

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Cornelia Falken
DIE LINKE

Thema: Prämienzahlung in Ministerien

Fragen an die Staatsregierung:

1. In welchen Ministerien wurden 2012 wie viele Prämien ausgereicht?
2. Welche Personengruppen haben eine Prämienzahlung erhalten und in welcher Höhe?
3. Warum wurden im Lehrerbereich bisher keine Prämien ausgereicht?
4. Werden Prämien im Lehrerbereich im Verlaufe des Kalenderjahres noch ausgereicht?



Cornelia Falken,
MdL

Dresden, den 29. Juni 2012

Eingegangen am: 02. JULI 2012 Ausgegeben am: 31. JULI 2012

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER FINANZEN
Postfach 100 948 | 01076 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 5/9585
Thema: Prämienzahlung in Ministerien

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
L/K/11-P1400-68/166-30572

Dresden, 26. Juli 2012

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: In welchen Ministerien wurden 2012 wie viele Prämien ausgereicht?

In den Ministerien wurden im Jahr 2012 bislang folgende Leistungselemente ausgereicht:

SMI: 23 Leistungsprämien und 4 Leistungsstufen

SMWK: 2 Leistungsprämien

Frage 2: Welche Personengruppen haben eine Prämienzahlung erhalten und in welcher Höhe?

Leistungselemente wurden sowohl an Beamte als auch an Tarifbeschäftigte ausgereicht. Zu deren Höhe wird auf die folgende Tabelle verwiesen:

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
der Finanzen
Carolaplatz 1
01097 Dresden

Telefon +49 351 564 4000
Telefax +49 351 564 4009

minister@smf.sachsen.de*

www.smf.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den
Straßenbahnlinien 3, 7, 8
Haltestelle Carolaplatz

Für Besucher mit Behinderungen
befinden sich Parkplätze im
Innenhof. Bitte beim Pförtner-
dienst melden.

*Kein Zugang für elektronisch signierte
sowie für verschlüsselte elektronische
Dokumente.

Einzelprämien 2012				Teamprämien 2012					
Beamte		Beschäftigte		gesamt		davon Beamte im Team		davon Beschäftigte im Team	
Anzahl	Höhe (€)	Anzahl	Höhe (€)	Anzahl	Höhe (€)	Anzahl	Höhe (€)	Anzahl	Höhe (€)
11	26.276,32	9	13.755,36	1	6.586,22	5	6.586,22	-	-

Leistungsstufen 2012			
Beamte		Beschäftigte	
Anzahl	Höhe (€)	Anzahl	Höhe (€)
4	13.147,00	-	-

Frage 3: Warum wurden im Lehrerbereich bisher keine Prämien ausgereicht?

Der Mittelabfluss für reguläre Gehaltszahlungen hat keine weiteren Spielräume für Prämienzahlungen im Lehrerbereich eröffnet.

Frage 4: Werden Prämien im Lehrerbereich im Verlaufe des Kalenderjahres noch ausgereicht?

Eine abschließende Entscheidung über Prämienzahlungen im Lehrerbereich kann erst im 4. Quartal 2012 erfolgen.

Mit freundlichen Grüßen
In Vertretung


Markus Ulbig